

带男友荒山缠绵

张曼玉回港筹备婚事

她想结婚



张曼玉和男友牵手散步



男友偷偷亲吻张曼玉

现年44岁的张曼玉和37岁的德国建筑师男友Ole Scheeren姐弟恋谈了1年多，始终处于热恋期，不管到哪儿都黏在一起。最近长居北京的两人日前到香港大坑爬山谈心，短短15分钟的路程，Ole搂着张曼玉的腰，手不时在她背后抚摸游移，两人还情到深处玩亲亲，十分火热。

张曼玉自从和Ole交往后，为他从巴黎迁居北京，还甘愿在家当煮饭婆，今年8月曾传出张曼玉想嫁了，还找好友钟楚红商讨结婚大事。知情人士表示两人本想在北京低调完婚，不过因张曼玉亲朋好友都在香港，所以这次特地带男友返港向亲友报喜。

不论这次返港目的为何，小两口把握独处时间，上月30日下午开车前往金督驰马径散步，还特地戴了墨镜及鸭舌帽伪装。Ole原本牵着张曼玉的手，不料半路看风景时，Ole见四下无人便一把搂住张曼玉的腰，接着在她背上不停抚摸，随后还低下头亲吻张曼玉，两人就这么缠绵了15分钟。

晚上7时两人再度出门前往中环的眼镜行，Ole见记者上前拍照，连忙拉住张曼玉护驾。她脸上挂着笑容，似乎心情不错，不过对于记者询问回香港是否为了筹办婚事，以及是否已经见了家长等问题，她一概没有回答，随即上车离开前往朋友家做客。据悉，他们交往不久便有结婚打算，但因Ole在北京的建筑工程尚未完工，因而延误了婚事。

网易



他要离婚

刘诗昆结束20年婚姻

徒弟称婚变与第三者无关

近日，有媒体报道称钢琴大师刘诗昆与太太盖燕感情出现问题，结束了20年婚姻，并有传是男方不满在财政上被女方控制。身在外地的刘诗昆表示不回应有关报道，其徒弟兼有“钢琴公主”之称的孙颖坦然对刘诗昆的私事不便回应，但直言知道对方已将事件交由律师处理：“总之这件事不涉及第三者，老师是国宝级大师，我只希望他能很快乐地弹琴，无论如何我都支持他。”

刘诗昆是知名国际乐坛的中国著名钢琴家。被国外媒体称为“具有罕见魔力的钢琴家”和“真正世界一流水准的钢琴演奏家”。历任中央音乐学院钢琴系主任等职。

新快报



体彩大奖假日不停

国庆前夕，泰州彩民以1注久违的7位数500万为国庆献上一份大礼，然而这仅仅是体彩大奖在假日爆发的前奏。随后，泰州彩民再接再厉又拿下08153期500万大奖，更牛的是苏州人在中秋佳节的大乐透玩法第08114期擒获1350万大奖！

7位数再现“假日情结”泰州上演帽子戏法

每每到了国庆长假，体彩的7位数玩法似乎总要提醒彩民“勿忘我”，因为摇奖机是不会因为假期而停止转动。更有趣的是江苏体彩7位数玩法在近几年的长假里总会开出大奖，而且一开就是好几个500万，今年照例也不例外。不过，今年“假日情结”的主角属于泰州彩民。早在9月3日的08138期，泰州彩民就拿

下了1注7位数500万，然而这几乎成了7位数在9月份的绝唱，尽管其间7位数也开出了特等奖，但始终没有开出500万，直至国庆前夕的08151期，泰州彩民再次挺身而出，以1注500万吹响7位数爆发的号角，到了长假还是泰州人出彩，08153期的500万又被其收入囊中。掐指算来，泰州人已是三次擒获7位数500万，神奇地上演了帽子戏法，成为假日里最耀眼的明星！今晚7位数将再次开奖，特等奖奖池依旧维持在高位，达到1072万元，是泰州人继续称雄？还是半路杀出个程咬金？我们一起拭目以待吧！

大乐透大奖狂出不止 苏州独揽千万大奖

9月29日是国庆长假的第

一天，也是大乐透进入长假的第一个开奖日，1200万派送奖金加上5467万元的奖池意味着千万大奖随时迸发而出。果不其然，当晚的08114期，大乐透大发神威，开出一等奖3注，每注奖金833多万元。三位幸运的彩民分别来自江苏、江西和湖北，最幸运的当属我省苏州彩民，在三位幸运者中只有他进行了追加，多拿到奖金499万多元，追加后总奖金高达1333万元。30日，当记者赶到位于新区新升新苑的05016号站点时，陈老板正在喜滋滋地写着中奖喜报。虽然因为文明城市检查，未能拉上中奖横幅，不过这个惊人的喜讯也吸引了不少关心彩票的人。对于这位超级幸运儿，陈老板印象很深：29日中午12点多，一名操

着本地口音的年轻男子来到05016站点，购买大乐透彩票。陈老板记得他打的是1000多元的复式票，“因为金额高，所以印象特别深”。这个年轻人并不是该站点的常客，估计正好路过，不过以其投注的技术而言，应该是个经验丰富的老彩民。令人没想到的是，这张彩票的含金量居然如此之高。根据省体彩中心报表显示，该张复式票金额为1008元，并且是全额追加。中共得1注基本一等奖，1注追加一等奖，4注基本二等奖，4注追加二等奖……赢了个大满贯。除一等奖外，其他奖项还应再加上近20万，总奖金应该是1350万左右，但一切要等到国庆节后领奖时才能见分晓。

(郑俊春)

彩市公告牌

体彩站点“度假” 国庆体彩忙送礼

7天的国庆长假，体彩销售站点却未见冷清，反而比平日更显热闹。在站点与彩友聊天谈走势，买些彩票馈赠亲友，体育彩票正逐渐融入普通人的节日生活中，引领一股新的假日浪潮。

体彩站点成“度假村”

国庆期间，不少体彩销售点都是人头攒动，很多老彩民趁着长假聚在一起聊聊天、侃侃彩经，一个排列3的走势图就能让他们聊上一整天。彩民王先生表示，平时工作忙，因此只能在下班时来站点坐一坐，国庆长假可以好好地利用时间研究一下彩票走势了，和志同道合的彩友一起不但可以解闷，

说不定运气好了还能中奖，“比出去人挤人可要舒坦多了”。

国庆长假前，省体彩中心组织开展的“换新颜、迎十年”工作已在全省各体彩销售站点全面开展，使得销售站点的整体面貌有了很大的改善，很多体彩站点装扮得焕然一新，店面整洁、布置整齐。良好的环境使得体彩站点成了“小度假村”，不愿意出远门的彩民们就将体彩站点当度假胜地了。

时尚礼品首推彩票

节日期间走亲访友，不少人都会送点礼品表达心意，如今，体育彩票也走入了节日礼品的行列中，成为了人们送礼的时尚新选择，其中即开彩票

“顶呱刮”尤受送礼者的青睐。目前正在热销的“三重钻石”、“平安中国”、“红樱桃”、“幸运66”等新系列彩票，玩法新鲜有趣、票面精美，不但有非常好的彩头，而且返奖率高，非常适合用来送礼。国庆期间，还有不少新人筹办喜事，“顶呱刮”同样成为新郎新娘回赠亲友的最好表达方式。许多时尚的年轻人选择在新婚之日，向前来喝喜酒的亲友赠送“顶呱刮”彩票。亲友们在拿到彩票后往往即兴在酒席上刮起来，不时传来“我中奖了”的欢呼声，把婚宴现场的气氛一次次推向高潮。

送出彩票，不但是送出一份心意，更是送出一份好运，在

物质不再匮乏的当下，送礼看的不是礼品的贵重与否，而是其中包含的情谊。小小的一张体育彩票，不但能传递祝福、送出好运，还能为公益事业献上一份爱心，这么时尚的礼品，还有谁能比！

(朱莱)

国庆购彩小贴士：

1. 长假期间全省的体彩销售站点仍将正常销售各玩法体育彩票，各玩法的开奖工作也依旧正常进行；
2. 中奖金额在3000元以下（含3000元）的，仍可在各站点兑奖；

3. 9月29日至10月5日，省、市中心的兑奖服务暂停，兑奖期限将顺延7天。

《功夫熊猫》续集 2011年上映

据美国媒体报道，梦工厂动画公司开始着手制作《功夫熊猫》续集，并为该片确定了首映期——2011年6月3日。不出三年，观众又可以看到熊猫阿宝的爆笑身影。

幕后班底仍由原班人马出任。杰克·布莱克和安吉丽娜·朱莉目前已经确认再次为该片献声。梦工厂透露续集将会有新角色加入，这也意味着配音班底将会更加豪华。续集的剧本依然

由第一部的两位编剧乔纳森·阿贝尔、格伦·伯杰执笔。

续集将继续围绕熊猫阿宝进行，作为功夫迷，他被选中实现古老预言，由此展开了他的功夫之旅。据报道，梦工厂动画还计划将续集放到全球IMAX影院中播放。早前梦工厂已经宣布，2009年后，其制作的动画片皆以立体感十足的3D形式出现，《功夫熊猫2》自然也在其行列当中。

网易

蔡健雅11月来宁开唱

刚刚在北京举行完个人演唱会的“创作才女”蔡健雅11月15日将来南京，第一次在宁举行个人演唱会，而这也是她筹备了一年有余的“Goodbye&Hello 蔡健雅2008亚洲巡回演唱会”的其中一站。

蔡健雅希望自己和观众能够在一种轻松的氛围中互动，望能够和歌迷有更多精神上的交流，也正因为此，她希望自己演

唱会的舞台能布置成家里的客厅，观众是她邀请来家里狂欢的嘉宾，“你们可以喝饮料、嗑瓜子，大家都随意，我才能唱出更多好听的歌。”蔡健雅希望把南京就当成自己的家，“我是个典型的外面乖回家霸王型的，但不是主场，我都会小心翼翼，但是在家里就不同了。我会很乖乖，我想观众都想要看到我最真实的一面不是吗？”

快报记者 李谷

走下《百家讲坛》，做客江苏都市网

莫砺锋居然不识易中天

前不久在中央电视台《百家讲坛》主讲《诗歌唐朝》的南京大学中文系教授莫砺锋，近日做客江苏都市网。他透露，对于《百家讲坛》，莫砺锋先前压根不了解，对于讲坛风云人物易中天，他也完全不认识。

上《百家讲坛》前，莫砺锋对这个节目压根不了解。因为他几乎不看电视。对于易中天这位妇孺皆知的讲坛风云人物，莫砺锋依旧过着不用手机，不看电视，严肃上课的日子。

快报记者 史丽君

彩市万花筒

体彩排列玩法“排”出精彩九月

回顾九月江苏体彩，大盘玩法超级大乐透、7位数连连发威，而小盘玩法排列3、排列5；同样在这个秋天以其独特的魅力，“舞动”出属于自己的精彩。在排列3中奖上，江苏彩民常常一马当先。今年9月，直选中奖23次领跑全国；组选中奖更是堪称完美，开奖30期，30次问鼎，“状元”宝座无一旁落。“姐妹玩法”排列5同样表现不俗，仅9月，就为江苏彩民贡献出了101注十万大奖，也就是说平均每天就有3个十万大奖落户江苏。

运筹帷幄“技术派”当红不让

在排列型玩法中，“技术派”蔚为大观，但是“随意派”也是一股不容小觑的力量。生日号、电话号、车牌号、QQ号，甚至是发票上的数字等等都能成为选号对象。而这样随意选出的号码也能中出大奖，怎能不说平均每天就有3个十万大奖落户江苏。

来说，本身就是一件很有趣的事情。”

花样百出 “随意派”巧中大奖

在排列型玩法中，“技术派”蔚为大观，但是“随意派”也是一股不容小觑的力量。生日号、电话号、车牌号、QQ号，甚至是发票上的数字等等都能成为选号对象。而这样随意选出的号码也能中出大奖，怎能不说平均每天就有3个十万大奖落户江苏。

在排列型玩法中，“技术派”蔚为大观，但是“随意派”也是一股不容小觑的力量。生日号、电话号、车牌号、QQ号，甚至是发票上的数字等等都能成为选号对象。而这样随意选出的号码也能中出大奖，怎能不说平均每天就有3个十万大奖落户江苏。

在排列型玩法中，“技术派”蔚为大观，但是“随意派”也是一股不容小觑的力量。生日号、电话号、车牌号、QQ号，甚至是发票上的数字等等都能成为选号对象。而这样随意选出的号码也能中出大奖，怎能不说平均每天就有3个十万大奖落户江苏。